JrOURBSER(ERY =

AERIFRDOSE(L. REER(LIC,
ERED S HILORMZBRILTIEE L,

IL—YE-5%HHT HHEREHFAR. E—FDHNF(E. B LIF T ETEEDRZRIC
KOTEBDI T SHUTREBOHHA XS LU KR ZIREEL . SEAICRHBELIERED
BEDTEDLSARLTHEDET,

O% LIFAliHzEE D5

o

|

|

l
| Ry .

i |

LR A1 wF(SB-2S)
ETRBRAVI YN wF (SLI-LRY)

\ RRBH I L —+(LS-DR)
0 f 3
- - '

ki r (N —————— SU—VE—H
] el . - (TFO-DR)

CFhS2

ZRIEHER (CA-KH)

HilE. LESMERZNBEETRDESICANET,

35



(]

(]

57 Oy BB (ERo L~V R)

(E—5HNKLDHIHSGTL)

- IU—VE—FYDHIEICIFROIBEDH AN GO E—F DENICEID TROERAERELLTHDET,
BHE. EREILV— Y KRR VIRES KUBRERREDOI U — Y TIRE—5 HAICERRICEEG#EAN
RAINE T,

O E—FHAICKLBHHIHSGNDER (E—5 HFH40%EDDISE)

s e S e wE
2.2~45 RS E Bl 75~132 s
B (@) X X —R IR EE TR
ma o o x RBVBHLEAYEE . — B CBaP
T 0 o o R, REEHUEAEE T
51 O3H8, CENIZBYETTSE, <ENZ B FER T TR LE T
2. DYRIEIET N CRUBRIEIB0E T, (FRiEHa)
GRERIHBIU
OE—FHAICKDHHAXDEH(E—FHTI40%EDDIZH)
 mEs s S S EHGE ok cah e
22~15 22~55 75~90 T 10~132
CFHIE o o O x BTIF1/9F33%
B O o o o BT/ 9 F920%
OVl (G x o o ) BTR1/vFH15%
Pey e o ) o o B LTI 9T 5%

1. Ol CENFBYFOIEE. XENIFEAELTHDEE Ao
%2, IBHEIZEEHHEREELET T,
#%3. 15%ED. 25%EDDHBE IS CFHlfHE 31 BHlfEZ SEALIEE L.

BB 07 NI

36



ORE=SBRAR (LA E%EDDRR)

ORI

RARAR | 15%ED | 25%ED |40%ED |60%ED| i@ @ | OB G| (R
BES 0 kw | kW | kw | kw | kw [ | =@ RS JEM1202
3 2.5 22 1.8 1.5 6 Femlizt TFO-DR
132M #* —
5 4 37 3 2.8 6 REHE SEANBE (IP44RARE)
oo 7.5 6.3 55 4.5 4 6 ) B S3-25%ED. 40%ED
%
10 85 7.5 6.3 5.5 6 ' BE- DA D<E280MELT 200/220V 50/60Hz. 400/440V 50/60Hz
x - Bl ==
160L 15 13 1" 9 7.5 6 hAd DLE3ISMELE 400/440V 50/60Hz
180L 20 17 15 13 1 6 @] RS2 H<E180LUT BEF/EEF B/B
2.
200L 30 25 22 18.5 15 6 @] H<&200LLE BEF/EEF B/F
225M 40 33 30 25 22 6 O BERE 40C(R{EIF—20CTHT)
50 40 37 30 25 6 BE 90%RHFXR
250M @] _
63 | s0 | 45 | a7 | a3 6 s WL
280M 75 | ea | 55 | a5 | a7 8 o
EZ T N ARRIKDHFT
= e | PSBIBOLAT | ey gy, SRR ERDHI ERIEE ( i1
315M o BEAO 3
125 100 90 75 63 8 H<&B200LLL L AFAIEDH TE RO} - £RIFES
el 150 125 110 90 75 10 o ZERE DT NIL—(2+)18.9Y5.1/0.3)
185 150 132 110 90 10
220 185 160 132 110 10
400L )
280 220 200 160 132 10
) EROWAIFA0%EDICHII DA EEELAICEDBUEDICB TEALEBENERLLBOTT,
C RO RAEESRTT.
{EIRGE: O MERE W TTvavn
=E il 1 _40%ED Rl e e
= = EHBRA) —XEEV) | CRERA) moEREmny) | TN T8
| A 1 200r | 220/ o | 208|220 = 200/ | 2000 | ooy, | 0| BE
BE | B | ) | 200V | 400V | 220V | 440V | 3BV | 4o0y | gaov | 38V | soov | aaov | %OV | aoov | adov | B [igmd| @
| =] | 50Hz | 50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | |
TFO-DR| 22 125 6.2 10.5 52 6.0 37 al 35 44 39 47 890 1,100 880 0.055 85
RTFOB-132M |——
TFO-DR| 3.7 19.5 9.8 17 85 10 61 67 58 42 37 44 925 1,130 920 0.073 95
TFO-DR| 5.5 29 14.5 24 12 13.5 93 103 88 40 36 42 940 1,145 930 0.128 135
RTFOB-160M —
TFO-DR| 7.5 36 18 30 15 18 {150 122 105 43 38 45 945 1,150 945 0.145 145
RTFOB-160L | TFO-DR 11 52 26 45 22 25 176 193 167 40 36 42 950 1,155 950 0.18 170 ‘ ) }
RTFOB-180L | TFO-DR 15 65 32 55 28 32 200 220 190 47 42 50 960 1,160 960 0.345 240 '
RTFOB-200L | TFO-DR 22 90 45 78 39 45 194 213 184 69 62 72 965 1,165 960 0.535 310
RTFOB-225M | TFO-DR 30 115 58 100 50 58 232 255 220 79 71 83 965 1,165 965 0.813 400
TFO-DR 37 135 68 120 60 70 262 288 248 85 77 90 965 1,165 965 1.375 560
RTFOB-250M
TFO-DR 45 165 82 145 72 85 300 330 285 90 82 95 965 1,165 960 1.5 585
RTFOB-280M | TFO-DR 55 220 110 195 98 110 374 412 355 88 80 94 725 875 720 3.75 845
TFO-DR 7/5) = 145 = 130 150 30C 330 285 150 135 159 730 875 725 6.0 1,025
RTFOB-315M f———— n T
TFO-DR 90 . 175 = 155 175 35C 380 332 154 140 164 725 870 725 6.88 1,115
TFO-DR| 110 = 220 2 195 220 317 347 300 208 188 219 585 705 585 14.5 1,650
RTFOB-355L
TFO-DR| 132 - 250 = 230 255 350 385 332 222 202 234 585 705 585 16.25 | 1,725
TFO-DR| 160 e 290 3= 260 305 396 436 374 242 220 254 575 690 515 24.0 2,100
RTFOB-400L
TFO-DR | 200 = 370 - 330 385 505 555 500 235 214 238 580 700 580 30.0 | 2,300

3) EEMBREEEINDIEDBOET DT REAAELTTREATNDIFEICETHBEIEE L,

K EM25%EDEBOBEDICOWVT I QYOI THII OV —VE—F - HIiHIERE | ZSRALE T,

37




(]

OOL—-VE—5TEH

X2 RIS

aa

ShO

U=

S5

G )

OTiER

= =T - T (mm)
wE | BN wm mw| T 2 = ;
! 5 L KL D c Hi
2.2 TFO-DR 6 0
RTFOB-132M 37 TFO-DR 5 1 727 197.5 273 132 ~05 344 32k6 32k6
5.5 TFO-DR 6 0
RTFOB-160M 75 | TFODR | 6 1 - 868 I _209 317 160 ~05 392 48k6 42k6
RTFOB-160L 11 TFO-DR 6 1 912 209 317 160 _8 5 392 48k6 42k6
RTFOB-180L 15 TFO-DR 6 1 980 224 360 180 _g 5 470 55m6 48k6
RTFOB-220L 22 TFO-DR 6 2 1,088 - 415 200 _8 5 550 60m6 55m6
RTFOB-225M 30 TFO-DR 6 2 1,160 s 463 225 _8 5 600 65m6 55m6
" 37 | TFO-DR | 6 0
RTFOB-250M 5 TFO-OR 5 2 1,337 516 250 —05 651 75m6 60m6
RTFOB-280M 55 TFO-DR 8 3 1,459 = 575 280 _? 0 711 85m6 70m6
75 TFO-DR 8 0
RTFOB-315M 20 TFO-DR 8 3 1,613 633 315 ~10 776 95m6 . 85m6 -
110 | TFO-DR 10 = 0
RTFOB-355M 132 TFO-DR 0 3 1,934 730 355 -10 955 110m6é 100m6
160 | TFO-DR 10 0
RTFOB-400M 200 | TFO-OR 0 3 2,040 860 400 10 1,030 125m6 110m6
EERPOEFNZA0NEDDBEETT
iy gy
ORRBKLUF—LE®
_— —— - Wi — ZIR
- D SETEFSAT =R Wl PS AS TS ZsXLs
32k6 16 40 45 M6X12.5
42k6 25 50 45 M6X12.5
48k6 31.5 63 6 M8Xx16
55m6 31.5 63 6 MB8x16
60m6 40 80 6 M10x20
65m6 40 80 6 M10x20
70m6 40 80 6 M10x20
75m6 50 100 ) M12x25
85m6 50 100 9 M12x25
95m6 63 125 10 M16X35.5
100m6 63 125 10 M16X35.5
110mé 63 125 10 M16X35.5
1256m6 80 160 12 M20x40

5
=
7
b
o]
U
|
&
f
on




39

O

- . XRRS T4ROB T2, FARIB - ERRS CFIL—%+ RO o V)
BEIL—F RIFAIL=E A Tt Ju—* B/RIL—F BRIV—F - o Ju—=*
xRN LS-DR(F) FS-TYF2 LS-TY2.LS-TYS2 FS-TDR4 LS-SD2 LS-HY4 EFOUP-EB
CITRICKDHIEY CITRICRDEIB) CIRITKDHIBY CIRICKDHIBY CIIRITEDHIB) CITRITLDHIT CTRAHTADABRT
s ERBRETER TOF1I— TR H$—RUD Y TRIR ERBHA TR EREROTRR CH—KRKUIJ508EIF| L—*
DRI yMIE (BIE) OBRAZYMIEGIE) | CHHIRENIEIE (FIE) HEHEUCRESE | CHIRETOBRICLD
O HEERBRL LR A REHIHA
va—h2hO—V0DE | OBBEE7 I F 2T —% | ORBEEY —KU D ¥ | OBRADRNO—B | CEMROERBEAR | CVY IILEL)/ (—BF | CRHRSROSMHHES
RBRAFRAICED. O | ZFAL.0.2~03sec | (BIHENIPLE)ZE | ESIEADGTEIC | RAICED. I1GHED | BRBORBICED.TE | REFELLLTHDF
TIVRBDIEEAES | DINEMDESNET. | FALTLWEIDT. | BOTLEIDT. R | BEAEBHDFEA. UCFRIEHHE(ER | DT . RELLIER
bFE Ao C2EVBICRS ATy | RL—XLHBEHED | THEHTI. OLEVEICKS ATy | @RDRETEXI, HESNEY,
CBRI-vNIEER | VaZEALRBED | B5NEY, O¥a—bhRMO—ODE | VaZKALTLET | OEVHHD L —BBIC | CEREBHHDEL 1/5
ATBEZRHWEFA | BADTIETT, (800 | CEVBHIMEL —BIC | ABBOKFAICELD. I | OTIEANRRCTY. | KSATvvaZFAL | EEOERNESNE
ZHEALTVET, E/h) RS54 JuvvazFAL | (IVRBDIEEAED | O100%-800B/hDESE | TLFIDTESHR | J.

TR | CEVBDPBL—BIC | CTU—FTARIBE | TLFIDTEHESHE | DERAC ERICEMATTEETT . RTFHEHTI. O EMWSIZ. BHBIRE
RS Tvoa%zRAL | D80mM/sETHRET. | <RFHEBTI. OBRIA-UNIRER | ONROBEIIENENB | CSAZVIDEIED | BUITHOTLET,
TLETOTEDNR |  INVHEOERHEIC A CBEXMWEFRA | ENZRALLEMO | e BB I LU — F
L RTFHEHSTY, RABTY. ZHEALTLET, WEZFIHDOTVET, (LS-DR) &#AICH >

CEBRIZYHITERE CERa1 =y AR TLEY,
B Z BRA CHHF KRz BRAOCHHR
HHERAL BEHD HEZRAL. DB
WEZIINOTVET, WEBZIIDOTLET,
—RoU—VELIFRAR | REE. BEEMAE IU—UTRAETA. | LS TYS2&ERUAR MRBIEMI120Z4EES | B LIFER. RIKDIER | CFIU—FERHFLAR
| KABLURELZEYT BEORABKIUVavIUR | N3/E IS EDREHIEA ULhERRE. BBHIE
>—RARRBERE D& BLZRY—RAR EREMEB IV —+%Z | —RICBRILV—FHA | AICRE
U HRNILS-DRF BREINZDEBE —RICEBIL—+HA
fZE | JEM1240%H0 = JEM12402E80 = JEM 1120450 JEM 12404248 fﬁ/f—l\»(HK’E &

E) BIU—FORBIERIZ. 7O F 1T -9 TU—FBLUAVFIY3V TU—FHFE. thIRT XTBHET I o JIEL. CFIU—FDCFAS VR IBABBRHIRETY,

(BEA=wRN)

OET 1=y~ DIRHEAR

BRIZYNRIR BS-102E BS-102EU BS-104E BS-204E
- 848190V~230V &48190V~230V 18380V~460V &18380V~460V
50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
BEZDFERE (IEZR) 160~250V 160~250V 320~500V 320~500V
HHRE BRI/ ER) 140~150V/25~30V 140~150V/25~30V 140~150V/25~30V 280~300V/50~60V
BAETRR(BHB/ER) 25/5A 25A/5A 25A/5A 25A/5A
FORERFMBE 800V 1,600V 1,600V | 1,600V
L RIS RAABHIE FIRATHEHE [ 2IRAEHIE
ER 1245 (100%)
SRmNEEESRY #)0.25sec
BREE 2 —5~+50C. 90%RHLLT
(RS @535 U AMIE (BS-204EDNSBIENBP D IFRFEN) (— 1)

) 1. BEZRBHSHRAENTHNE, TU—FREBCHELEITDHABEBERRB(T TV B BEIr—RN\vIRBRLZVMTOFHE T DT BRI vhE TU—F X AL DEERD

RAEHBEDBERE TIEIETEEE Ao BEBE TIZ. BATHIVLLT(BS-204EIZ6VIUT) LD L SBHRY 1 XZBELTIEE LY,
2. REBEH—I)HHDBBEICE. Y — UM BZ EIFBS-102EUETEALIEE LY,
3. IU—FOREIEBORBFAHHBOMGSICE. BRI - b ZHHBAZ I IIBRES SRBFFORFLIBRICKEL TUEE L,
4. BS-204EIC(3. TU—F DINEHEADNSENDIIEE T,

OEH1 v TiER

B mm

-



&5 OUARSR (BRI L~

(ERMBER I —+ (LS-DR(F)U—X]))
OLS-DRIT#E(THRE

: [ ; e
EHEBIEY oy : e 701
5t (JEMBE) MU | HERE | S=voms | REBERE | BBEAR(A) | AO—o(mm) | MRSEE(kg) ';v_l;fzﬂ'f liil % ook
(N-m) | ERE L HBIEER) eam| G® | VM) | ac | po | me | m | 2w | B | gon 200v | 400V
e S (%) |(@n) azub| P75 | gy | 2 !
190~230V
. 50/60Hz
LS 5-DR(B-132) 49 356 21.6%x108 100 | 400 Frold 0.8 1.2 2 3 23 2 4.5 0.021 BS-102E | BS-104E
380~460V
50/60Hz
LS 7-DR(B-132) 66 " " n" " " " " " " " " " n" n "
LS 10-DR(B-160) 98 555 52.9x108 " " " 12 1.8 " " 40 " 10 0.06 n" "
LS 14-DR(B-160) 137 " " " " " " " " " " " " " " "
LS 21-DR(B-160) 208 " " " " " " Vi " " " " " " " "
LS 30-DR(B-180) 294 869 82.3x10¢ " " " 1254|251 1 " 60 " 23 0.168 " "
LS 40-DR(B-200) 392 " " " " " " " " " 61 " " " n "
LS 53-DR(B-225) 519 1,400 142.1x108 " " " 1.8 2.8 " " 86 " 32 0.505 " "
LS 63-DR(B-250) 617 1,878 169.5%108 " " " " " " " 105 " 48 0.945 " "
LS 80-DR(B-250) 784 " " " " " " n" " " " " " " " "
e LS100-DR(B-280) 980 3,315 303.8x108 " " " 2.8 4.0 25 315 168 " 65 1.568 " "
m § LS132-DR(B-280) 1,290 " " " " " " " " " " " " " " "
LS180-DR(B-315) 1,760 4,116 392.0%x10¢8 " " " 2.0 315 n" " 234 " 92 2.88 " "
i 3
OLS-DRFiZ#(1F=R
S it gl (OO Gy o | WVEREIE i m A) [2b0—2(mm) | @EEEBGKg) | KSLBE
BIX(JEMBRE) 8% SFEBIE | SA=UIE® > s (ag) a" (A) b e . ; 8 E—'D‘“JI‘
] Nem) | HER | REDEER) @aml € | e | a0 | be | ez | me | a0 | BB ron| L d
W & (%) | (@/h) s 2Ry : 2wk | PR gime) | 2
200/220V.
50-60/60Hz
LS 10-DFR(B-160) 98 555 52.9%108 100 | 800 FrR 1.2 1.8 2 3 40 2 10 0.06 BS-102E | BS-104E
400/440V.
50-60/60Hz
LS 14-DFR(B-160) 137 " " " " " " " " " " " " " " "
LS 21-DFR(B-160) 208 " " " " " " " " " " n" " " " "
LS 30-DFR(B-180) 294 869 82.3%x108 " " " 15 2K " n 60 " 23 0.168 " "
LS 40-DFR(B-200) 392 " " " n " " " " " 61 " " " " "
LS 53-DFR(B-225) 519 1,400 142.1X108 " " " 1.8 2.8 " " 86 " 32 0.505 n "
LS 63-DFR(B-250) 617 1,878 169.5%108 " " " " " " " 105 " 48 0.945 " n
LS 80-DFR(B-250) 784 " " " " " " " " " n" " " n " "
N LS 100-DFR(B-280) 980 3,315 303.8x108 " " n" 28 4.0 25 3.5 168 " 65 1.568 " "
LEL LS132-DFR(B-280) | 1,290 " V] " " " " " " " " " " " " "
LS180-DFR(B-315) 1,760 4,116 392.0%x10¢ " " n" 2.0 3.5 " n" 234 n 92 2.88 " "
400/440V.
LS212-DFR(B-315) | 2,080 " " " " 50-60/60H2 | " I " " 5 " " - BS-204E
LS265-DFR(B-355) | 2,600 5,194 490.0x108 " n o " 1.6 2.2 " " 350 " 150 4.31 = " g
LS335-DFR(B-355) | 3,280 " " " " " 18 28 " " " " " " - " E
LS400-DFR(B-355) 3,920 " " " " " 2.0 3.1 " " " " " " - " 5!
LS475-DFR(B-400) | 4,660 6,419 794.0x108 " " | n" 1.8 2.2 " " 430 " 177 8.45 — " E
LS560-DFR(B-400) 5,490 " " " " | " 2.3 3.7 " " " " " " - " =
b [=]
oo

3) 1. A TU—FIEFHOBRI -V EBHIEOE TURHIT DBENHDET
SFEHMERR W) B TU—FOFEHBTBREETRU. SN 60~800 (B/h) DREA TRATNZBEICSBATERY.
SAZVIFB)BSA VI DEDBELDFT TICHPS B IR MBI HRBTERLTHOET,
BEEEOFEEHMEITERTED+10~-15%TT,
EEEEOEMAEEEE—5C~50CTY . CDREZBX DBEIE L ICTIHMIEE L

TU—FRS LDEEIF25(m/sec) HBRET T o

7. TU—FRS LRI T HHK(FC250) ELTLIEE LYo ZNUN DM DBE E 23ISR IES LN,

8. BIBREIAIE. EHBIFOEERLTHOET 1550, 25113 ERDSIBORFEMICIEDE T,

N

o0,

40



41

OLS-DR(F)Ti&ER

~ Fi#E(mm) =
B (JEMRE) TU—*FE ) i =2 ;
BE:. |, .BEI1ABE] 115 K | L M NI SR Q R S BZE | sT) W | BD | BW | BY | E F [xu] b t
LS 5-DR (B-132) | 108 | 75 | 132 | 340 | 182 | 415 | 155 | 260 | 180 | 160 | 72 40 12 10 50 | 160 | 80 40 82 80 32 10 | 353
LS 7-DR (B-132) " /] " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " "
395
LS 10-DR(F)(B-160) | 127 | 85 | 160 (08) 210 | 510 | 195 | 315 | 205 | 190 [ 42 15 12 " 200 | 100 | 37 | 112 | 87 42 12 | 453
LS 14-DR(F)(B-160) " " " n " " " " " " " " " " " " " " " " " " "
LS 21-DR(F) (B-160) " e " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " n"
LS 30-DR(F)(B-180) [139.5| 90 | 180 | 465 | 245 | 590 | 225 | 365 | 215 | 220 | 76 44 " 14 65 | 250 | 125 | 22 n | 84.5| 48 14 | 51.8
LS 40-DR(F)(B-200) | 159 | 95 | 200 | 485 | 265 uo|w no| 240 | n " " 19 " 4 " " 32 n | 945 | 55 16 | 59.3
LS 53-DR(F)(B-225) | 178 | 110 | 225 | 525 | 285 | 680 | 270 | 410 | 270 | 250 | 87.5 | 47 " 17 " 315 | 160 | 35 " 115 " " "
LS 63-DR(F)(B-250) | 203 | 120 | 250 | 555 | 305 | 730 | 300 | 430 | 300 | # 98 " 24 " " 355 | 180 | 40 | 142 | 130 | 60 18 | 64.4
LS 80-DR(F)(B-250) " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " n "
635
LS100-DR(F)(B-280) |228.5| 130 | 280 ©a5) 345 | 880 | 350 | 530 | 320 | 300 | 103 | 50 " 20 90 | 400 | 200 = = = - - =
LS132-DR(F) (B-280) " " " " " uo|on " n" " " " n" " " " " 40 142 | 140 | 70 20 | 749
LS180-DR(F)(B-315) | 254 | 150 | 315 | 725 | 395 | 960 | 380 | 580 | 360 | 350 | 123 " 28 " " 450 | 224 | 55 | 172 | 167 | 85 22 | 904
LS212-DRF (B-315) " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " "
LS265-DRF (B-355) | 305 | 170 | 355 | 835 | 440 [1,075| 415 | 660 | 400 | 410 | 138 | 53 " 23 " 500 | 250 = || % = = = =
LS335-DRF (B-355) " " " " " " " " " " " " " " " " " 60 212 185 100 28 |106.4
LS400-DRF (B-355) " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " "
LS475-DRF (B-400) | 343 | 180 | 400 | 920 | 520 (1,195| 470 | 725 | 440 | « 148 | 55 35 25 | 120 | 560 | 280 | 65 n 210 | 110 i (116.4
LS560-DRF  (B-400) " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " " "
i¥) ERP( )AL LS-DRFERLET .
RiRBE I —+ LS-DR(F)~&R
(LS-DR(F))
P22ERTT
) AbTvvamisets
t i (OHE100mmid)
i
w
Fani§
— ) N}
VP OFa1TI—9TU—F(FS-TYF2YU—2X))
(4RI 1I—-5JL FS-TYF2YU—X
TS
OFS-TYF2ARH$E(TER
- . i = ! 1
AUzt m(ﬁﬂF)M = 4xm;f§ YUFEW | SA-UIER RIEBRERR TR(=8) (V) BBETBIR(A) MBI (kg) ?’4-19”.
-m : > : = 11 -
(mm) HER |(BILLER)| @Em% AR 7 ; HyTUnY | E-AUN
W) ) (%) (®/h) 50Hz . 60Hz 200/220V | 400/440V xix #@7oR | (kg-m?)
FS40S-TYF2 (180)~300 $280 791 | 9.8x108 100 800 200/400 | 220/400 0.9 0.45 42 12 0.067
FS40M-TYF2 (320)~530 @315 1,073 n " " " " " " 46 17 0.108
FS100S-TYF2 (260)~420 ®355 1,464 21.6x108 " I " " " " 90 25 0.263
FS100M-TYF2 (420)~690 @400 2,000 " " " " " " " 95 35 0.444
FS100L-TYF2 (670)~1,110 @450 2,724 " " " " " " " 100 47 0.72
FS100H-TYF2 (1,410)~2,350 ®500 3,596 " " " " " 2.0 1.0 105 63 1.118
FS200S-TYF2 (650)~1,080 @450 2,724 69.6x108 " " " " 0.9 0.45 150 58 1.027
FS200M-TYF2 (1,380)~2,300 ®500 3,596 " " " " n" 2.0 1.0 155 78 1.599
FS200L-TYF2 (2,600)~4,320 ®560 4,852 " " " " ” 22 11 170 112 2.66
FS640S-TYF2 (2,210)~3,680 ®500 3,596 83.3x108 " " " " " " 240 78 1.599
FS640M-TYF2 (4,000)~6,660 ®560 4,852 " " " " " 2.4 1.2 245 112 2.66
FS640L-TYF2 (6,780)~11,300 ®630 6,633 117.6x108 " n " " 2.6 1.3 250 156 4.435
FS640H-TYF2 (8,640)~14,400 @710 9,120 " " " Vi " " " 250 219 7.653
FS2000-TYF2 | (13,200)~22,000 @800 12,547 | 166.6x108 " " N " " " 360 328 13.183

) 1. BRBEOFEEDMEHEIIEEBED+10%~—10%. BHERERBMD+5%~-5%TT .
2. AEERO@MEEE—15C~+50CTY . COBEZBI DB EICIIHHICTHERIEE V.
3. TU—F T4 AT DESRF80(M/s) HBRSFT Y,
4. TU—FFAROOME(E. BIERBSAELIIR(SMA90A) ELTLEE L,
5. Dy TV IHRBT 1 RADICT BIHE MHFENTNDE—YBLURBRRICKDBART A AVEDENDBEDHOET DT, SIEFEVIOBFFHCTHEH L.
6. EMEFEHBRENTZRELLTVE T FHDIHUN—IEPLIL—FBRRBUI VSRS v FHEEEHRUEVCLET DT SIFELOBRIETBRIEE L.




OFS-TYF2i&s

& (mm) 3 = =
L ) FU—FHK : - e
BE | BF | BC | BG | BL T [BvM | BN | BZ | @ | R | R | L M | N | Ml | KI | K2 | BD | BW
FS40S-TYF2 40 95 132 220 220 9 55 165 14 245 300 55 320 158] 165 120 490 350 280 12
FS40M-TYF2 " " " " " " " " " n " " " " " " " " 315 "
FS100S-TYF2 60 120 200 280 300 14 80 220 18 280 350 70 395 205 190 155 640 480 355 20
FS100M-TYF2 " n " " " " " " " h " " Vi " " n n " 400 "
FS100L-TYF2 " " " " " " " " " 320 390 " ] 410 " 205 " " " 450 "
FS100H-TYF2 n " " " n" " " " " 1 " " " " n" " " " 500 "
FS200S-TYF2 70 150 250 340 340 . 16 90 250 22 3£0 435 85 485 250 235 190 820 610 450 30
FS200M-TYF2 " n" " n " " " " " li n " " " " Vi " Vi 500 "
FS200L-TYF2 " " " " " " " " " 340 425 " 500 " 250 " " " 560 i
FS640S-TYF2 80 180 280 410 370 19 105 265 27 3£0 450 100 530 265 265 210 905 680 500 n
FS640M-TYF2 " " " " " " " " " " " " n n " " n i 560 "
FS640L-TYF2 " " " " " " " " " li " " " " " n " " 630 "
FS640H-TYF2 " " " " " " " " n" U " " 575 " 310 " 910 " 710 "
FS2000-TYF2 " " 315 460 400 4 110 290 n 375 495 120 630 315 315 265 | 1,150 | 900 800 n

F) TEREBEINDIENHOEI DT, RFHEL TTRADBSIITRAEIEE L,

OFS-TYF25 ¢ RO FiER

. Fi& (mm)
a@' Bt TU—FX& _ 5"419. . P =

BE1 | BF1 | Qi BD | BD1 | BD2 | BD3 | BD4 | BW | E | F | XU b =i u | L2 | x6
FS40S-TYF2 75 60 115 | 280 | 230 | 140 | 135 | 74 12 110 | 125 | 48 14 | 518 | 15 60 60 18
FS4OM-TYF2 | 93 78 | 133 | 315 | 265 | 175 | 150 | 89 " | ou 55 16 | 59.3 n 70 70 2
FS100S-TYF2 | 78 58 | 138 | 355 | 275 | 160 " " 20 140 | 159 | 60 18 | 644 | 23 74 " "
FS100M-TYF2 | 100 | 80 | 160 | 400 | 320 | 205 | 182 | 100 w | # | 160 | 65 " 69.4 | 24 94 90 28
FS100L-TYF2 | 125 | 105 | 185 | 450 | 370 | 255 | 205 | 123 " 170 | 190 75 20 | 799 ” 104 | 100 48
FS100H-TYF2 | 150 | 130 | 210 | 500 | 420 | 305 | 230 | 133 " 140 | 163 | 85 2 | 904 | 26 128 | 125 "
FS200S-TYF2 | 110 | 90 180 | 450 | 360 | 220 | 205 | 123 | 30 | 170 | 195 | 75 20 | 799 | 34 109 | 100 i
FS200M-TYF2 | 135 | 115 | 205 | 500 | 410 | 270 | 230 | 133 " " 198 | 85 22 | 904 | 36 133 | 125 I
FS200L-TYF2 | 165 | 145 | 235 | 560 | 470 | 330 | 275 | 148 i " 202 | 95 25 | 100.4 | 38 186 | 180 "
FS640S-TYF2 | 120 | 95 | 200 | 500 | 400 | 250 | 230 | 133 " W 198 | 85 22 | 904 | 36 133 | 125 "
FSB4OM-TYF2 | 150 | 125 | 230 | 560 | 460 | 310 | 275 | 148 " " 202 | 95 25 | 100.4 | 38 | 186 | 180 u
FS640L-TYF2 | 185 | 160 | 265 | 630 | 530 | 380 | 320 | 183 " 210 | 242 | 110 | 28 | 1164 | u P " 68
FSG40H-TYF2 | 225 | 200 | 305 | 710 | 610 | 460 | 380 | 196 " n | 2475 | 125 | 32 | 132.4 | 405 | 253 | 250 | 83
FS2000-TYF2 | 255 | 225 | 335 | 800 | 670 | 470 | 440 | 256 P 250 | 2875 | 150 | 86 | 158.4 | 505 P P 103

&) TEREBEINDTENHDFET DT, JEAELTTERDBRIRFTIRALIEE L,

FTARIRPOF 2T —5TU—F FS-TYF2<&E
(FS-TYF22U—2] BL  (BLY) T s#wD
| env M|

&
E

: il

FG

e i
BF

—
5
BF

4-BZ HOLE / |BE|BE| (BE1)

2
7
, b
REE 4 i ]
SRR = E H
K / ; r
XU XG £
&
R L E—50 TESE
M -
@
210 & FAROTE
&

M1

K1

H— ——t—_1
g
BC

3




(FAROWE

JL—=*(FS-TDR4YU—X])
OFS-TDR4ZSEHER

) ] : i ] = - < g s = . e
et | iﬁfjan ' f?yfa Frf:gb %fﬁf;:‘; | mpempmm | wng | OERA) |z2ra—omm) | mBeERg) ?}3}3 _BRBR1=vh
N-m ( ( y ; 3 Tk = e
Ll R i el W i BER| B2 | WH) | ac | Do | mE @R | a6 |2 (2o gy | 200V8B | 400VER
.| (9)~18 190¢ 81.7 11.8x10° 100 | 400 0.7 1.1 1.0 3.5 11 2 4 0.013 BS-102E|BS-104E
FS 2-TDR4 G2)~2 > 190~230V 0
~ "
—___2 i | _501_ _ 163.3 " G " s " " " " " " 6 0.035 "
FS 5-TDR4 | (25)~49 3000 441 28.4x108 " n Frld 11 17 n" " 20 " 9 0.07 " "
FS10-TDR4 | (49)~98 3500 866 52.9x10° " " 328};832\/ 13 | 20 " " 35 " 14 0.13 " "
FS20-TDR4 | (98)~196 | 40090 1,633 " n " 1.8 28 n" 4.0 49 " 25 0.375 " "
) 1. BRBEOHSEDHBEITEREED+10%~—15%TT .
2. BEREOBARBER—5C~+50CTT . CORAZEI DBAICISEHCTABRIEZL,
3. IU—FFTA AU DEREIF25(m/sec) HiBRFRTY o
4. TU—FFT1RODHARRQTHHE(FC250) ELTLEE L Fo. T4 RO DEIRNIF0. 15U ELTLEE L
5. BAEHBNLIR( IR MLOBRBEEERLET,
6. BIRERIFERROBEZRL CHDE T 8BS0 25 MIF LRDSBOBIRMEICEDE T
7. X TU—F3ELFREEDTM F AMNVIDODDARICEBALEVTLIEE L,
OFS-TDR4iETR
FARAOREM I —F FS-TDR4ER
(FS-TDR4U—X)
_Eﬁf—’;‘?lg_WMD%ED) ) I T_T,E(mm) ¥
Bt oU—Y | TR0 Fu—tEE s UEreeas e S
®% | T% |Be(BE1|BF|BC| I | K | L |M 'o |R [B2| T |w [BD|BW|E |F | Al
- 1.5 146 | 7 74 | 109 | 170 | 255 | 179 |233.5| 140 | 160 | 169 [ 11 8 38 [ 190 | 12 52 68 24 8 |273
FS 2-TDR4 = 2.2 " " " " " " " " " " " " " " " 62 " 28 " 31.3
2,2~3.7 | 3.7~55 " 105 " " " " n 12675 " 203 " " n | 250 " 82 " 32 10 | 353
FS 5-TDR4 | 5.5~11 7.5~11 | 166 | 127 | 106 | 143 | 196 | 305 |223.5( 318 | 170 | 195 | 240 | 13 11 " 300 " 112 | 96 42 12 | 453
15 = 198 | 151 [ 110 | 157 | 238 | 335 |270.5/380.5| 200 | 225 | 290 | 15 14 44 | 350 " n " 48 14 | 518
FS10-TDR4 —_—
22 - " " " " " " " " n " Vi " " " 1" " " 55) 16 59.3
30 = 220 | 175 | 130 " 265 | 355 | 312 | 447 | 230 | 250 | 330 | 19 " 65 | 400 | 20 n" 102 " " "
FS20-TDR4 |———
37~45 - n " " " " [ n | Vi " " " " n " " i 142 " 60 18 | 64.4

43



i

iy

&5 hOUAESim

(BERZL—YH)

(USYMRAYF)

OU=yPRAyFDIEE(LR

oz  EE 25U - FPR mER O—5-Ui—x | VL=
", UZyR2AvF USyr21vF W= v 7 S F YSyh2AUF USRS wF - UREybRA(wF
fet ~ ZWJ-SD5 SLJ-LR4 WLJ1-LR3 WLJ2-LR3 ZNJ1-T3 ZNJ2-T3 ZRJ-SD2 2VJ-SD2
= AC440V2.5A AC440V3A AC440V2A AC440V2A AC440V2A AC440V2A AC440V2.5A AC440V2.5A
(DC220V0.1A) (DC220V0.1A) (DC220V0.03A) | (DC220V0.03A) | (DC220V0.03A) | (DC220V0.03A) | (DC220V0.1A) (DC220V0.1A)
FERMR 1a+1b 2b 2b 4b 5(aFfzlEb) 10(aFfzldb) 1a+1b 1a+1b
50 | BEN 50 50 50 50 50 50 50 50
) 150 150 150 150 150 150 150 150
{EHRR | RE 1.5m/sec 150min ' 400min? 400min-! 35min 35min- 1.5m/sec 0.8m/sec
Urfif#ts B0 bi:vlo) bi:vilo) bii:lvilo) E:1lo] #BY)O EAD. B EAD.BYD
EROEREE 8e *9h 39Vl B3 vs] x*9H 9h B =2 Nnh
{RBIBE IP54 IP54 P54 P54 IP54 P54 IP54 IP54
BIBREEE (k) 35 12 47 7 8.7 13 16 1.8
) . . : . # FIFo - TR % FIFD - TR # HIFD - TR T ETHD L (R =y 10)
FERIR # FIFD_E4RR % FIFD - TR ZFIFD L - TR ERE CER ERH GBS RS
O—7. . BEII5E | BERE HEEHE F2EE BAWMEAR BAWMIERAR ID—E—UK-—!KGO ARS A Hh—IT&D
TREIEEL, 30~100E1% 5~50B1%% 5~50B1% 0~300% 0~3008 E27vITHIFE | BfExEEd,
= Fr—V . A7045y | FI—Y. 2705y | FI—=V. AT705Y | Fz—Y. . ATOyY | FI—V. AT0OYY | AARKRANS A H—
MEIBETHELE [MIBBETAELE | MEANRTRELE | MERECHELE | MEIFIRCHELE | [CEOMIESEFT,
(AN =W, =, &, &,
&) 1. X ERBRHEFECSEBNETITHF I —UF IR FPICKIDRMIBLEINTVSDID. U —OMIEICBRLTEIFTHEDTI .
2. # HFRUS YRR v F DR EIHEIRM S SICH LS B DI BRHEBECLTHOET,
BAUSVRZAvF(1KE) 1 29U1—RUS bR A wFSLI-LRAFIIZEPRU S vh 21 wFWLI-LRIFIRETERU T vh R v FZNJ-TIETEALLEE L,
JFEEAUIVR A vF (6E) : EER T YRR vFZWI-SDEETEBAL EE L,
—_— o —_—
OEFE VIV RSy F (ZWJI-SD5) OF7HXUZvPA1vF(WLJ-LR3I)
B mm 8 :mm
155
102
—t=
He
e
155
170
65 75 15
| w == =
ol IS ol < @=L HNAAMvF(FBJ1-AR2)
b i:b o e =i o i
&) A \eere 41 mm
= ol 8] 235
i 145 55_25 | 10
I 10 10
- EIJ-‘
I i ©
€ (& 37 2
(4]
; #8 E 3
-4 -
R 2
I H
- T
.L_é et
MBIEHRTIUR G314 BN

4
2
7
S
0
)
i
-
b1
o

44




45

ORISR

{EREY
. { HOHEEERE (min-) ' R | Sl e 1
(:E\Z/J) Ll BERRK . 50Hz e 60Hz WmoS2 E#E H;S(E/VE =% _. =i 7»_4; =1 jlﬁ\ngg
0.4 (N)YEGEH-0.4 120 MS-HB 0.8(0.08)
0.75 | (N)YEGEH-0.75 200V 100 YTOG-K MS1e-HB 1.6(0.16)
15 | (NB)YEGEH-1.5 | SYo0he 75 ) 120(E) S3 25% 95 MS1c-HB 3.1(0.31)
) (N)YEGEH-2.2 60Hz | 0 | rrosk MS1o-FE 5.9(0.6)
3.7 (N)YEGEH-3.7 \ 90 MSaFE | 9.8(1.0)
F=peic]
- - I8 EIEEZE (min) A= . | gERgAE Bl e Ly
Gy | mmms | mmmew — Sl mmos2 | ome (MM S F(CRRRLe
0.4 (N)YJGEH-0.4 160 190 120 MS-HB 0.8(0.08)
0.75 | (N)YJGEH-0.75 55,%%\:,2 160 190 - < 25% 100 YTOG-K MS1a-HB 16(0.16)
15 | (NB)YHGEH-1.5 ggg‘é 120 145 | 95 MSic-HB 3.1(0.31) (
Z (N)YHGEH-2.2 120 I 145 90 YTFOG-K MS10-FE 5.9(0.6)

) 1. FBRBVAEFATRIEE—XVN(GDY) (D54 K —ILHR) EE—FBHE—XUN(GD)D
10f8&LIEETY . AR E— XU (GD?) . HHVIIEHUAB D BEBEZB A TTRADERIC
IFTRELIEE L,

2. DyY3aVRY—H—F I3 V=5 —RIBARDRBICKOFIRN LS SOBBFREHICEDFT
DTHITEALLEEL,

3. 732 2kW. 3.7kWHSIZE— 7 O LiIBEZBERRL TEHBEUL—TETT . 0.4kW~1.5kW
BEIEREUL—TIETIDRBUL— ([ ZCHLOBEIR. TEXICIDBELELET

4. 2E—9BUTTEADF P E—5ERATRBER. TU—FHME—HE B ID28EHORRE
BBHLVLET

ONTER

MA AR U—VETRFPE—YDIBME—XVR(GD?)

HAKW) J(GD?) i1 : kg - m? (kg - m?)
0.4 0.00118(0.0047)
0.75 0.00233(0.0093)
15 0.00420(0.0168)
22 0.00800(0.0320)
37 0.01415(0.0566)

2 H
i B
| - e =
w L1 b
=1 \:: L=
5 (. \
BT (min') uEE | AE® - BE(mm) T Wz
B (A ®EA , .
(kw) e T @ | o | L | | w | | s LTS e e
. 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz . e : e (e BT
0.4 4 75 90 160 190 120 50 F 477 190 116.5 155.5 97.5 32js6 MS1A-HB 40 26.5
0.75 4 75 90 160 190 100 50LUF 490 190 116.5 1555 97.5 32js6 MS1B-HB 40 30
15 4 75 90 120 145 95 S50LF 575 225 1255 187.5 115 42js6 MS1C-HB 40 45
2.2 4 75 90 120 145 90 50U F 571 240 123 206 115 42js6 MS1D-FE 40 66
& 4 75 90 £+ = 90 50T 683 250 126 206 122.5 55js6 MS2A-FE 40 89.5

AFR=TFE(TIOMEL  BEHIIX100%

HRERROFAANBE. WSO IBIF P E—F | ZCERBEVET,



457 OUBESE (R L—H)

O[T I RbO-2] DIRHETHR

®h r =; 2 " i g ton - p
) mx e RERER | WMoz | mEER T wyL | STRORC | #e i
%- 200V50Hz EiE P e
a7 220/B0n12 90%RH BBMENHT | wvel 4802LLT
55 = 0% 012 P e =R 8.9Y5.1/03
— - 400V50Hz Bi& ! R YEEN LD
= 440V60Hz 200%UF

) 1. BABIFS3 - 40%EITLEL L. S3- 25% DGR BE—HNELE S . (hDWISIFHRELEDET DT RALIEE L)
2. CERICEDMBRISRAZE 7y TUIL HDHRIELVELET D TTRELIEE LY,

OftiF

4 B (A) TEAEEIRRE (min™) ! WEL e -5 F
Bt kw) | =B 200V 220V 400V 440V | 200V 50Hz | 220V 60Hz am@ mamn | BEE-XUb | mEnE
i 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 400V 50Hz | 440V 60Hz K (kg m?) (kg)
; 15| 6 8 6.8 4 3.4 890 1,110 6,206 6,206 0.01 33
W‘ 2.2 Wb 11 95 5.5 4.8 910 1,100 6,306 6,306 0.018 44
| 27 | 6 18 15 9 75 920 1,130 6.308 6,308 0.033 62
SisLIIT6 26 22 13 11 910 1,110 6.308 6,308 0.043 83
75 ||_16 33 29 16.5 14.5 930 1,130 6,309 6,309 0.11 119
11 6 48 42 24 21 930 1,120 6,309 6309 | 0145 145

&) 1. J:§®§E§$1§I3E§éﬂ%>?_t73‘5'3?30)’6\%’i?fﬁﬁtbt&{iﬁ%éﬂ%%él;‘ CIRELIEE W,
2. WRIEY—IRRTP U T ZERBLTVET .

ONAT AR

-

TS TS KL

|
)
o
=N
(DY Bl ! I bt T|T
o H—= [ J [ p 1<
& — Do n
— EC'- o £
<
’ 4 5 Q——J [:g ! ‘ i
- 2-Zs, RlLs 2-Zs, BLs
W =
s 2
0 E—yTiER s
s i (mm) . s
A Bt S SA U
(kW) L D | KL K » Hi H (¢} M BE R R E g
1.5 406 219 165 - 250.5 209.5 100 195 24j6 24j6 =
22 440 239 178 -2 273 232 112 224 28j6 28j6 &
3.7 TFO-KK 529 272 212 56 309 268 132 250 32k6 32k6
515) 567 272 212 60 309 268 132 = 250 32k6 32k6
75 711 315 269 71 367 317 160 300 42k6 42k6
11 765 315 269 71 367 317 160 300 42k6 42k6
" 2 0
ORABLUF—LE®
| ~Fi& (mm)
Sl PS ' AS TS ZsxLs
1.8 15 37 6 M5 X 10
2.2 15 37 6 M6 X 12.5
3.7 16 o 40 4.5 M6 X 12.5
55 16 40 4.5 M6 X 12.5 ]
7.5 25 50 ) 45 M6 x 12.5
1 25 50 4.5 M6 X 12.5
B ORMNEIR. DY OITBIoL—E— S B TS RALET .

46



